2017年1月

4

天气预报

多云转阴 12-17℃ 东北风2级

SHAOYANG EVENING NEWS

邵阳日报社主办 国内统一刊号 CN43-0055 今日8版 零售1元 第4128期

(3)

杜绝虚假报道 欢迎社会监督

邵阳新闻在线: www. shaoyangnews. net

好消息,怀邵衡铁路沅江特大桥合龙

新闻热线 18907398110

历时两年半,怀邵衡铁路5个控制性重难点工程之一的沅江特大桥合龙,比预定计划提前了两个月,这为后续的架梁、铺轨、调试奠定了基础,对全线的按期通车意义重大。

(2版)



贺旭艳

家乡长者『老有所乐』是范松良的心愿,他出资近万元

位

游

本报讯 为了倡导敬老爱老、老有所乐,邻里守望相助的社会风气,1月1日,隆回籍深圳社工范松良出资近万元,邀请隆回县桃洪镇回龙村70岁以上长者38人,参加了"仰领袖风采,传孝悌文化"韶山一日游活动。

范松良说,他父母 二十多年前离世,由父母 中种原因,他没能在父 母身边尽孝。为了弥补 对父母的愧疚,让家 长者"老有所乐",上 26日,身在深圳的他 乡亲微信群中发布信 息,表达了想邀请村中 70岁以上长者旅游部的 一致认同。

在回龙村村干部的 大力配合下,短短三天 时间,村里就组织了70 岁以上长者38人。其 中年龄最大的86岁。 为了保障旅途长者人身 安全,村委会特邀请了 部分长者亲属陪护。一 到韶山,他们首先来到

了毛主席纪念广场,老人们对着毛主席铜像虔诚敬礼,有的甚至热泪盈眶。 参观完毛主席故居,已是下午4时。老人们恋恋不舍离开,激动的心情使得他们精神抖擞,忘记了疲劳。作为活动发起人、经费支持者的范松良说,"看到没出过家门的老人们那幸福,快乐的笑容,听到他们那一句句感谢的话,我心足矣!"



贺旭艳

本报讯 1月3日下午,市政协对2016年度政协系统优秀调研报告、优秀提案、优秀理论文章、社情民意信息工作先进个人和评选出的邵阳市第十一届政协以来的"政协好新闻"进行表彰。

此次表彰的25件优秀提案,涉及 打造百里长堤建设最美邵阳,加强住宅 电梯安全监管,推进养老产业发展,调 整行政区划壮大邵阳市区,提高公交车 运营质量等我市经济社会发展的重点 问题。29篇优秀调研报告中,《关于全市精准扶贫工作情况的调查报告》、《加快城区电网建设,提升城市发展水平》、《关于城步等全国五个民族县绿色发展的研究》获一等奖。《着力发挥四大作用,推进基层协商民主》等12篇优秀理论文章、新邵县政协等11个社情民意信息工作先进单位、谢涵等20名社情民意信息工作先进个人受表彰。

同时,有35篇"政协好新闻"获得通报表彰。其中邵阳日报《唱响政协好声音,凝聚履职正能量》、邵阳晚报《严农:有一种执着叫崇高》等获一等奖。

Email: syrbbjb@163.com

注意防寒保暖

据新华社 "一九、二九不出手,三九、四九冰上走。"《中国天文年历》显示,1月5日11时56分将迎来"小寒"节气。专家表示,此节气内恰逢三九寒天,我国迎来一年中最寒冷的时段。

明日"小寒"

作为对寒冬的记时方法,我国民间 将冬至后的81天划分为9个阶段,每一 个阶段为9天,称作"冬九九",也就是常 说的数九寒天。其中,每年冬至后的第19天至27天称为"三九"。今年1月8日进入"三九",恰在小寒节气内。

小寒是农历二十四节气中倒数第二个节气。气象专家表示,虽然从字面上理解,大寒要比小寒冷,但根据我国多年的气象资料,小寒基本是一年中气温最低的日子,只有少数年份的大寒气温低于小寒。

纵横交错

近5年间,我市交通基本形成以 邵阳市区为中心、以沪昆高速为东通 县市,辐射长株潭、珠三角、长路车通 经 景市,辐射长株潭、珠三角、长路车置 架。当前,我市致力打造高速公路" 军 级三横两连"、国省干线" 三环三横 三级 纵"、农村公路联网等工程,加快完通 运输供给能力和服务质量。图为航拍下的 核木山互通。 申兴刚 摄

小寒时节,强冷空气及寒潮活动频繁,是一年中最冷的时节。中央气象台预计,5日起,一股冷空气将会影响我国部分地区。

营养专家李艳玲提醒说,此时节,人们要注意防寒保暖,尤其是脚部保暖,可多吃些御寒食物,如海带、紫菜、菠菜、大白菜等。高血压、动脉硬化、冠心病患者更要特别提高警惕,谨防疾病发作。

